
 

Základní škola  Petřiny  -  sever, Praha 6 
Na Okraji 43/305, PSČ 162 00  e-mail:skola@zspetriny.cz  

Tel/Fax  235090730 / 2350907 

 

Schůzka Rady školy 18.4.2012 

 

Program: 

 

1./  Pí.ředitelka informovala zúčastněné o plánu hospodaření školy na další rok 

      (rekonstrukce jídelny, rekonstrukce osvětlení chodeb, tříd, výmalba 

       vybraných   tříd).        

 

2./ Plán rozpočtu byl jednomyslně přijat. 

 

3./ P. předseda RŠ  informoval zúčastněné o nevyhovující dopravní situaci v ulici 

Na  Petřinách. Přechody jsou po příjezdu dětí tramvajemi dlouhodobě špatně 

situované  pro děti, tedy nebezpečné. 

      RŠ je znepokojená několikaměsíční pasivitou ze strany odpovědných 

zástupců  MČ Prahy 6.  

      RŠ se pokusí znovu vyvolat schůzku se zástupci odboru dopravy MČ Phy 6, a 

to do  konce května, s cílem, aby škola byla informovaná o postupu prací. 

 

4./  Pí. ředitelka informovala o návrzích změn ve školním řádu: 

 zařazení pochval pro  děti za aktivity přesahující rámec  jejich běžných      

         povinností  

 omlouvání absence dětí rodiči v době nepřítomnosti  a pak po jejich  

         návratu do školy po nemoci 

 možnost komisionálního zkoušení pro děti, které mají více jak třetinu        

        zameškaných hodin, nebo  se aktivně neúčastní dění při hodině (př. 

tělesná                    

        výchova) 

 informovanost rodičů pomocí ŽK, třídních schůzek, konzultací. 

 

5./  Různé:   

 pozvánka na vernisáž  výtvarných tříd 19.4.2012  do výstavních   

          prostor  Makromolekulárního ústavu. 

 Info o poděkování  institucí škole za pomoc při organizování  

          srdíčkových dnů. 

 Diskuze ke zpřísnění pokynů MČ P6 ohledně bezhotovostního převodu 

veškerých peněz.  Zástupci učitelů RŠ vyjádřili nespokojenost s nařízením,  

které je omezuje v aktivitách při organizování akcí pro děti, ať už jde o 

plenéry, nebo aktivity v době konání škol v přírodě,  které cestovní 

kanceláře  nejsou schopny zorganizovat za dětem dostupný finanční obnos.  

Omezení se jeví problematické především v poskytování  limitovaných 

záloh na výdaje přímo na školách v přírodě – platby služeb v hotovosti       

( akce v místě pobytu, platby vlaku,…. . ) 



 

                                                                                           Zapsala J.Bencová       


